

బదు రోజుల ర్యాపిడి కేజీ

ముంబై, ఏప్రిల్ 26: స్టాక్ మార్కెట్టు పరుగుల కొత్త కోణం ప్రదర్శించింది. బ్యాంకింగ్, ఆర్టికల్, కన్స్ట్రక్షన్ల డ్రావర్లు రంగ పేర్లలో క్రమపితృలు జోరుగా సాగు కనబడుతున్నాయి...



ఫారెక్స్ రిజర్వులు డౌన్

వరుసగా రెండవారం 2 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిన నిల్వలు

ముంబై, ఏప్రిల్ 26: విదేశీ మారకం నిల్వలు మరొక పడిపోయాయి. వరుసగా రెండవారం ఈ వెల 19.37 మిలియన్ డాలర్లంతా...

రిజర్వులు 5.401 బిలియన్ డాలర్లు తగ్గిపోయిన విషయం తెలిసింది. ఈ వెల 5.51 మిలియన్ డాలర్లు రికార్డు స్థాయికి...

డాలర్లకు, అలాగే ఐఎంఎస్ వద్ద నిల్వలు కూడా 2 మిలియన్ డాలర్లు తగ్గి 4.831 బిలియన్ డాలర్లు పరిమితమయ్యాయి.

సింగిల్ చార్జింగ్తో 516 కిలో మీటర్లు

సరికొత్త మాడల్ ను ప్రవేశపెట్టిన బీఎండ్ బ్ల్యాక్



తమయ్యాయని ఆర్టికల్ తెలిపింది. డాలర్ రేట్ పోషకుల యారో, ఫౌండేషన్ కరెన్సీలు...

స్కూర్టీ, ఏప్రిల్ 26: కార్ల తయారీలో అగ్ర గామి సంస్థయైన మారుతి సుజుకీ...

స్కూర్టీ, ఏప్రిల్ 26: జర్మనీకి చెందిన లగ్జరీ కార్ల తయారీ సంస్థ బీఎండ్ బ్ల్యాక్... దేశీయ మార్కెట్లకు...

కాంగ్రీట్ జంగల్ గా దేశం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ): 'భూమి కరుగుతున్నది... ఊరు పెరుగుతున్నది.' ప్రస్తుతం దేశంలో జరుగుతున్నది ఇదే...

17 ఏండ్లలో 61.77 లక్ష ఎకరాలలో నిర్మాణాలు సగటున రోజుకు 350 ఎకరాల భూమి వినియోగం...



తుండటంతో పర్యావరణానికి తీవ్ర హాని కలుగుతున్నదని పర్యావరణవేత్తలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అక్షయి కౌన్సిల్...

కోసం మొత్తం 21 లక్షల ఎకరాలకు భూమి వినియోగం జరిగినట్లు అధ్యయనాలు చెబుతున్నాయి. అంటే రోజుకు సుమారు 350 ఎకరాల భూమిలో నిర్మాణాలు వెలుస్తున్నాయి...

పెరిగిన మూలధన వ్యయం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఏటికేడు మూలధన వ్యయాన్ని (క్యాపిటల్ ఎక్స్పెండిచర్) పెంచడం వల్ల 'బిల్డ్ ఆఫ్ ఏరియా' పెరిగినట్లు భావిస్తున్నారు...

- కాంగ్రీట్ జంగల్ గా మారిన 14 లక్షల ఎకరాలలో.. ఏటా మూడు/రెండు పంటలు ఇవ్వే భూములు 4 లక్షల ఎకరాలు. వదావుగా వదిలేసిన భూములు 4 లక్షల ఎకరాలు.

అపారాధి హెల్మెట్ లో అడ్వెంటిక్స్ వాటా

చెన్నై, ఏప్రిల్ 26: అపోలో హాస్పిటల్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ కు చెందిన సబ్బర్బన్ సంస్థ యైన అపారాధి హెల్మెట్ లిమిటెడ్లో అంతర్జాతీయ ప్రైవేట్ ఈక్విటీ సంస్థ అడ్వెంటిక్ ఇంటర్నేషనల్ రూ.2,475 కోట్లు పెట్టుబడులు పెట్టింది.

అదరగొట్టిన మారుతి

యాలు టాపింగ్లో దూసుకుపోవడం, కమోడీటీ ఉత్పత్తుల ధరలు తగ్గడం వల్లనే లాభాలు పెరగడానికి దోహదం చేసినట్లు కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

లను విక్రయించింది. గడిచిన ఆర్థిక సంవత్సరం మొత్తానికి రూ.13,209.4 కోట్ల నికర లాభాన్ని గడిపింది. అంతర్జాతీయ పాతన రూ.8,049.2 కోట్లతో పోలిస్తే 64 శాతం అధికం. వాహన విక్రయాలతో గతేడాది సంస్థకు రూ.1,34,937.8 కోట్ల ఆదాయం సమకూరింది.

ట్రీలియన్ డాలర్లకు తెలంగాణ ఆర్థికం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26: తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్ని విభాగాల్లోనూ రాణిస్తుంది. ఇటీవల, పౌరస్థాన వ్యవసాయ రంగంలో అంచనాలకు మించి రాణిస్తున్న రాష్ట్రం..అటు ఆర్థిక రంగానూ పెద్ద రాష్ట్రాలను అలదగొట్టేలా దూసుకుపోతున్నది. ఇది క్రమంలో 2047 నాటికి రాష్ట్ర ఆర్థిక రంగం ట్రీలియన్ డాలర్లు లేదా రూ.85 లక్షల కోట్లకు చేరుకునే అవకాశాలున్నాయని భారత పరిశ్రమల సమాఖ్య (సీఐఐ) తెలంగాణ చైర్మన్ సాయి డీ ప్రసాద్ తెలిపారు.



ఏంఎస్ఎంఈలను ఆడుకోవడానికి ప్రత్యేక వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు, ఇందుకోసం ప్రత్యేక కమిటీని సైకాటాను చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ విషయంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కూడా చర్చలు జరిపినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలపై మరింత ప్రచారం చేయాలిని అవసరం ఉన్నదని, అప్పుడే దేశవ్యాప్తంగా రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు రానున్నదన్నారు. అలాగే వ్యవసాయ రంగం తోపాటు తయారీ, ఇన్ఫ్రా,

రియల్ ఎస్టేట్, విద్యా, టూరిజం రంగాలను ప్రోత్సహించడానికి పలు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. వచ్చే ఏడాది వృద్ధి 6.5 శాతమే పచ్చి ఏడాది భారత వృద్ధి 6.5 శాతానికి పరిమితం కానున్నదని సీఐఐ అంచనా వేస్తున్నది. ఈ ఏడాదిలో 6.8 శాతంగా ఉండుం అంచనా వేసి..సీఐఐ ఆ మరుసటి ఏడాది మాత్రం వృద్ధిలో కోత విధించింది. ప్రపంచ దేశాల ఆర్థిక పరిస్థితులు నిరాశాజనకంగా ఉండటం ఇందుకు కారణమని వెల్లడించింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీఐఐ చైర్మన్ అరవింద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ..ప్రస్తుతం సీఐఐ తెలంగాణలో 300 మంది సభ్యులు ఉన్నారని, ఈ ఏడాది మరో 50 మందిని చేర్చుకుంటున్నట్లు చెప్పారు.

Advertisement for Namasthe Telangana app. Features: 'నమస్తే తెలంగాణ' app logo, 'Download Our New App' text, app store rating (4.4 stars), QR codes for Android and Apple, and a hand holding a smartphone displaying the app interface. The app interface shows news articles and a navigation bar with 'Home', 'Latest News', 'Photo Gallery', and 'e-Paper'.